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Številka: VSSOŠZ/2025-26/2 

Datum:  30. 03. 2026 

 

ZAPISNIK 

2. seje SVETA STARŠEV OSNOVNE ŠOLE ZAGRADEC (2025/26) 

 

Datum in ura:  24. februar 2026 ob 17:30 

Lokacija:    jedilnica matične enote OŠ Zagradec 

Prisotnost 

Predstavniki oddelkov: Jana Retar (1.Z), Barbara Oven Hočevar (1.K), Erika Šinkovec 

(1.AM) + (2.AM), Tina Viršek (2.Z), Blaž Zabret (2.K), Tjaša 

Plut (3.Z), Ema Potisek (3.K) + (9.a Z), Karmen Tekavčič 

(3.AM) + (4.AM), Petra Šinkovec (4.Z), Petra Kastelec (4.K), 

Maja Štefančič Hribar (5.K), Boštjan Zaletelj (5.Z), Gašper 

Zupančič (5.AM), Anja Zaletel (6.a Z), Jasna Pavlin (6.b Z), 

Marjetka Perko (7.a Z), Barbara Piškur (7.b Z), Ana Perko (8.a 

Z), Marija Maver (8.b Z), Katarina Vrhovec (9.b Z) 

Opravičeno odsotni: Katarina Vrhovec (9.b Z) 

Ostali odsotni: Tina Viršek (2.Z) 

Ostali prisotni: ravnateljica Barbara Maver, predsednica šolskega sklada 

Darja Kos Strmec, pomočnik ravnateljice Andrej Obrstar 

Triindvajset (23) oddelkov zastopa dvajset (20) predstavnikov, od tega trije (3) 

predstavniki zastopajo po dva (2) oddelka. Na seji je bilo prisotnih osemnajst (18) članov 

od skupno dvajset (20) članov Sveta staršev, s tem pa je bila na seji zagotovljena 

sklepčnost. 

Predlagani Dnevni red 

1. Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Zagradec v 2025/2026; 

2. Kratko poročilo članov Sveta zavoda šole, poročajo predstavniki Sveta zavoda šole; 

3. Poročilo in predstavitev aktivnosti Šolskega sklada OŠ Zagradec, poroča ga. Kos 

Strmec; 

4. Vzgojno-izobraževalno delo, predstavi ga. Maver; 
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5. Razno 

Potrjen dnevni red: 

Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Zagradec za šolsko leto 2025/2026 

SKLEP: Člani Sveta staršev so zapisnik 1. seje Sveta staršev OŠ Zagradec v šolskem letu 

2025/2026 soglasno sprejeli. 

 

Ad1) Potrditev zapisnika 1. seje Sveta staršev OŠ Zagradec v 2025/2026 

Predsednica Sveta staršev, ga. Anja Zaletel, je člane pozvala k sprejemu zapisnika 1. seje 

Sveta staršev. Ugotovila je, da na osnutek zapisnika ni bilo podanih pripomb ali 

komentarjev, zato je predlagala njegov sprejem. Člani Sveta staršev so zapisnik 1. seje 

Sveta staršev OŠ Zagradec v šolskem letu 2025/2026 soglasno sprejeli. 

SKLEP: Člani Sveta staršev so zapisnik 1. seje Sveta staršev OŠ Zagradec v šolskem 

letu 2025/2026 soglasno sprejeli. 

 

Ad2) Kratko poročilo članov Sveta zavoda šole, poročajo predstavniki Sveta zavoda 

šole 

Predsednica Sveta staršev, ga. Anja Zaletel, je nove člane Sveta zavoda šole pozvala k 

podaji poročila o poteku zadnje seje. Predstavnik na seji sveta zavoda, g. Boštjan Zaletelj, 

je poročal, da je bil potrjen prejšnji mandat vodstva sveta zavoda ter imenovani novi člani, 

sicer pa posebnosti ni bilo. Ravnateljica, ga. Barbara Maver, je dodatno pojasnila, da so 

izvedli spremembo pravilnika vzgojnega načrta, sprejeli Letni delovni načrt za tekoče 

šolsko leto ter oblikovali nov svet zavoda, saj je prejšnjemu potekel mandat. 

SKLEP: Ni sklepa. 

 

Ad3) Poročilo in predstavitev aktivnosti Šolskega sklada OŠ Zagradec, poroča ga. 

Kos Strmec 

Poročilo o delovanju šolskega sklada je podala predsednica šolskega sklada, ga. Darja 

Kos Strmec. Povedala je, da je bilo na dan 1. 1. 2026 na računu šolskega sklada 16.091,42 

EUR. V letu 2025 je bil sklad zelo aktiven, saj je bilo zbranih 10.086,69 EUR, in sicer s 

pomočjo zbiralnih akcij starega papirja, FURS, prodaje adventnih venčkov, donacij, 

srečelova ter krajevne prireditve Pekarna Mišmaš. S pomočjo zbranih sredstev so 

omogočili izvedbo šole v naravi (kritje stroškov prevoza in 50 % subvencije za učence), 

nagradni izlet ob koncu leta ter nakup različnih pripomočkov in kritje kotizacij. V 

nadaljevanju je pojasnila, da bo konec leta 2026 ponovno organiziran srečelov, v mesecu 

marcu pa bo ob dnevu pomladi izveden tudi bazar. Z zbranimi sredstvi načrtujejo 

obogatitev učnih in didaktičnih pripomočkov na razredni stopnji ter nakup dodatne 

opreme, vključno z glasbenimi instrumenti, glede na potrebe, ki jih bo opredelil učitelj 

glasbe. Ob zaključku se je ga. Kos Strmec zahvalila staršem za izkazano pomoč in 

podporo. 
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S strani članov Sveta staršev je bilo zastavljeno vprašanje glede organizacije prireditev, 

saj bodo te letos prvič izvedene ločeno za matično in podružnične šole, in sicer ob 

različnih terminih. 

G. Boštjan Zaletelj je pohvalil delovanje šolskega sklada, ravnateljica pa se je zahvalila 

predsednici sklada ter vsem donatorjem za njihov prispevek. 

SKLEP: Ni sklepa. 

 

Ad4) Vzgojno-izobraževalno delo, predstavi ga. Maver 

Ravnateljica, ga Barbara Maver, je predstavila pohvale in pripombe, zbrane na roditeljskih 

sestankih: 

• 1. K: Izrečena je bila pohvala za projekt Bralni junaki, namenjen dvigu bralne 

pismenosti. 

• 2. Z: Postavljeno je bilo vprašanje glede zapiranja šole (omejevanja dostopa). 

Ravnateljica je pojasnila, da bodo starši o tem pravočasno obveščeni. Namen 

ukrepa je zagotoviti večjo varnost in prijaznejše okolje, saj se po šoli zadržujejo 

tudi nepooblaščene osebe. 

• 4. K: Izpostavljena je bila težava težkih šolskih torb; zadeva je bila že pojasnjena s 

strani razredničarke. 

• 5. K: Opozorjeno je bilo na poškodbo učenke v telovadnici (trska v peti). 

Telovadnica je v upravljanju krajevne skupnosti oziroma športnega društva; 

ravnateljica je napovedala posredovanje informacije pristojnim z namenom 

morebitne prenove. 

Izpostavljeni so bili tudi posamezni zapleti pri organizaciji varstva vozačev. 

• 5. Z: Starši so opozorili na slabe rezultate pri zobozdravstvenih pregledih kljub 

pomoči otrokom pri umivanju zob. Poudarjeno je bilo, da je pomembno 

spodbujati samostojnost otrok ter zdrave prehranjevalne navade. 

• 6. a Z: Izrečena je bila pohvala za dejavnosti, ki potekajo na šoli. 

• 6. a Z: Izpostavljena je bila problematika izvajanja predmeta gospodinjstvo, 

predvsem zaradi priprave manj zdrave hrane (cvrtje, pice, palačinke, piškoti). 

Ravnateljica je pojasnila, da so učenci vplivali na izbor jedi. Izpostavljeno je bilo 

tudi prinašanje hrane od doma. Ravnateljica je pojasnila, da večino živil zagotavlja 

šolska kuhinja, zato učenci hrane ne smejo več prinašati od doma. S strani staršev 

je bilo izpostavljeno tudi, da si učenci želijo več praktičnega dela in ne zgolj 

teoretičnega pouka. Pomočnik ravnateljice, g. Andrej Oberstar, je predstavil 

strukturo učnega načrta za gospodinjstvo, ki vključuje module: ekonomika 

gospodinjstva, tekstil in oblačenje ter hrana in prehrana, pri čemer je potrebno 

obravnavati celoten učni načrt. Ravnateljica je tudi predlagala, da se morebitne 

nejasnosti najprej rešujejo neposredno z učiteljico.  

• 6. a Z: Starši so izrazili pripombe glede jedilnika. Ravnateljica je pojasnila, da se 

šola pri pripravi jedilnika usklajuje z vrtcem ter da lahko pride tudi do težav pri 

dobavi živil. 
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• 6. b Z: Izražena je bila skrb glede prehajanja učencev na novo šolsko igrišče. 

Ravnateljica je pojasnila, da normativ določa največ 15 učencev na učitelja pri 

spremstvu čez cesto. V času varstva vozačev učenci ne smejo samostojno 

prehajati ceste, saj je zanje odgovorna šola. Učenci višjih razredov pa morajo znati 

varno prečkati cesto na označenih prehodih. 

• 8. a Z: Izpostavljena je bila težava z odpiranjem vrat na kombiju. Starši so zadevo 

že posredovali prevozniku, ki jo je uredil.  

• 9. a Z: Starše je zanimalo, kako potekajo priprave na Nacionalno preverjanje 

znanja. Ravnateljica je pojasnila, da učitelji v okviru pouka namenjajo čas razlagi 

tipov nalog in pripravi učencev. 

S strani staršev je bila podana pohvala glede priprave hrane za osebo s celiakijo na OŠ 

Zagradec. Ravnateljica je pojasnila, da je to področje kot kaže ustrezno urejeno, saj ima 

učenka ustrezen zdravstveni izvid. 

S strani zdravstvenega doma je bilo podano opozorilo, da učenci na preglede pogosto 

prihajajo dehidrirani ter brez ustreznega vnosa hrane in tekočine v jutranjem času, zaradi 

česar ne morejo opraviti določenih preiskav (npr. oddaje krvi in urina). Učenci so navedli, 

da doma pogosto ne zajtrkujejo. Poudarjeno je bilo tudi, da učenci še vedno ne razvijajo 

ustreznega odnosa do hrane. Predlagano je bilo razmislek o uvedbi pozitivnih 

motivacijskih pristopov za spodbujanje ustreznih prehranskih navad (npr. nagrajevanje 

razreda z najmanj ostanki hrane). 

V tekočem šolskem letu je začel delovati šolski bend, ki je prvič nastopil na šolski prireditvi 

ob dnevu samostojnosti in enotnosti, naslednji nastop pa je predviden ob materinskem 

dnevu. Glasbeno skupino na šoli vodi delavec, ki je na šoli zaposlen kot spremljevalec. 

Na OŠ Zagradec je bila nameščena nova pregrada (ruleta), ki omogoča ločitev 

telovadnice od šolskega dela v času, ko je telovadnica oddana v najem, z namenom 

izboljšanja varovanja šolskega inventarja. 

Pomočnik ravnateljice je opozoril, da je šolski inventar v letošnjem letu močno 

poškodovan. Opažene so bile številne poškodbe, predvsem na pokrivalih radiatorjev v 

učilnicah, poškodovanih je tudi več miz, ena kinestetična miza pa je huje poškodovana. 

Na mizah so prisotni tudi napisi. Učenci so bili na neustrezno ravnanje opozorjeni. Dve 

mizi sta bili poškodovani zaradi nepravilne uporabe (sedenje na mizah). Učenci in starši 

so bili obveščeni, da bodo zaradi nastale škode morda potrebne prilagoditve oziroma 

odpovedi nekaterih načrtovanih aktivnosti. 

SKLEP: Ni sklepa. 
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Ad5) Razno 

Predsednica Sveta staršev se je zahvalila vsem predstavnikom šole za sodelovanje pri 

organizaciji šolskih prevozov ter izpostavila, da so se po začetnih težavah prevozi v 

nadaljevanju šolskega leta ustrezno uredili. 

Ravnateljica je predlagala, da se na aktivu Sveta staršev poda pobuda za uvedbo 

regulirane cene prevozov na kilometer na ravni države, saj trenutno stanje kaže na 

monopol ponudnikov, kar se odraža v višjih cenah in slabši kakovosti storitev. Pojasnila 

je, da občina javni razpis za prevoze pripravlja že v mesecu juniju, pri čemer šola in občina 

sodelujeta, vendar šola v tem času še nima vseh potrebnih podatkov. Starše je pozvala, 

da morebitne predloge posredujejo šoli. 

Na vprašanje glede popisa varnih šolskih poti je ravnateljica pojasnila, da je dokument 

»Načrt šolskih poti« pripravljen. Pri pripravi so sodelovale podružnične šole, predstavniki 

krajevnih skupnosti, Svet za preventivo in varstvo otrok v cestnem prometu ter učitelji. 

Dokument je potrebno še formalno potrditi. Pomočnik ravnateljice je dodatno pojasnil, 

da se načrt po ogledu terena posreduje občinski komisiji, ki presodi ustreznost poti in ga 

potrdi. 

Na vprašanje glede morebitnih sprememb tras po sprejetju novega načrta je bilo 

pojasnjeno, da se trase lahko prilagodijo glede na ugotovitve ogleda, prav tako pa se 

lahko spremenijo označbe nevarnih odsekov. 

SKLEP: Ni sklepa. 

Predsednica je sejo zaključila, se zahvalila prisotnim za udeležbo ter napovedala, da bo 

naslednja seja predvidoma konec maja oziroma v začetku junija. 

 

Priloge: 
1. Lista prisotnosti. 

 

Zapisala:      Predsednica Sveta staršev: 

Petra Kastelec      Anja Zaletel 

 

 

 

 

Kraj in datum: Zagradec, 18. 03. 2026 
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